

举办高峰论坛 叶辛等名家出席 第五届 宁波(国际)文学周 明日开幕

有“文学的海上丝绸之路”高峰论坛和外国文学沙龙,有第五届储吉旺文学奖和第二届网络文学双年奖的颁奖典礼,更有为本土作家搭建的创作与交流的平台……第五届宁波(国际)文学周将于11月4日到10日举办。在昨天的新闻发布会上,宁波市文联副主席施孝峰表示,本届文学周和往届相比最大的亮点是具有了国际视野。



致力于文学周的“国际化、品牌化”

今年的文学周在保持传统活动版块的基础上,围绕“文学本土格局与国际视野”这一活动主题,新增了“文学海丝之路”版块,形成了以“文学作品评奖颁奖、作家作品推介研讨、文学走进大众、文学海丝之路”四大版块为主线,二十多项子活动为分支的文学创作与交流互动平台,努力把本届文学周打造成“国际化、品牌化”的文学交流盛会。

中国作家协会党组成员、副主席李敬泽,中国作家协会副主席叶辛,浙江省作协党组书记臧军,新疆伊犁哈萨克自治州、青海省海南藏族自治州和海西州等文联和作协的嘉宾,以及《人民文学》《收获》《诗刊》《世界文学》《作家》《花城》《钟山》《山花》《诗探索》等重要文学期刊的主编将汇聚一堂,为宁波文学的发展再次助力。

举办“文学海丝”高峰论坛

本届文学周新增的“文学海丝之路”版块是一大亮点,它将众多文学周活动置于“一带一路”宏大倡议的大背景下。其中,将于11月5日上午举办的“文学的海上丝绸之路”高峰论坛汇聚了国内外众多名家:

如来自罗马尼亚的汉学家鲁博安,现为罗马尼亚驻北京文化发展中心主任,对中罗两国的文化交流有丰富经验,还有来自阿根廷和美国的汉学家和诗人。另外,国内翻译匈牙利文学的著名翻译家余泽民,中国社科院、北师大以及北京斯拉夫文化研究中心的相关专家和众多知名刊物的主编和学者将参与此次高峰论坛。

三项评奖颁奖活动引人注目

本届文学周评奖颁奖版块主要有三大活动:第五届储吉旺文学奖、第二届网络文学双年奖和宁波期刊联盟评奖颁奖。

储吉旺文学奖自2013年设立以来,每年一届,是《文学港》杂志携手集企业家、作家、慈善家于一身的宁波如意股份有限公司董事长储吉旺先生共同创设的永久性刊物年奖,以刊登在当年《文学港》杂志上的所有单篇(组)作品为参评作品,如今在国内文学界已颇有声望。今年的储吉旺文学奖两个大奖究竟花落谁家,谜底将在11月4日下午揭晓。

第二届网络文学双年奖是由浙江省网络作协与宁波市文联、慈溪市委宣传部共同主办,它的设立是为助推优秀网络文学创作,今年的颁奖礼将于11月5日上午在慈溪市举行。

此外,11月4日上午还将举行期刊联盟评奖颁奖礼。

为本土作家搭建创作交流平台

本届文学周在为基层作家搭平台方面可谓下了功夫,活动期间将举办象山作家群体研讨会、奉化青年作家群作品研讨会、梅墨长篇小说《倾听者》首发式暨研讨会、天涯作品研讨会、鄞州区实力诗人群体研讨会、离默诗歌作品研讨会等6大研讨会。这些研讨会走进群众将进一步帮助和培养更多的优秀作家。

除此之外,今年宁波市期刊联盟年会暨中西部文学结对签字仪式上,鄞州区文联将与青海省海西州格尔木市文联形成结对共建单位,期刊联盟同时也将增加新的成员——青海省海西州《格尔木》杂志,此举将使东西部文化交流得到进一步深入。

记者 陈爱红 通讯员 雷默



周琦在比赛中。新华社发

周琦 NBA 生涯首次得分 自称万里长征迈出了第一步

在北京时间昨天的NBA常规赛中,中国球员周琦末节登场,首次在NBA比赛中得分,火箭队最终以119:97战胜纽约尼克斯队,结束两连败。

周琦在比赛最后5分钟获得出场机会,出手三次命中一球,此外罚球2中1,共得3分,这也是周琦登陆NBA以来首次获得得分。此前周琦虽出场但未能得分。

火箭这场比赛共投中19个三分球。哈登成为火箭获胜的“关键先生”,他一人独揽31分和9次助攻,其中包括6个三分球。

赛后,打破零蛋的周琦在微博上发布了一张照片,并写道:“万里长征第一步,还有很长的路要走!跟着大哥,继续加油!”照片中,火箭队核心哈登兴高采烈地歪着脑袋张嘴大吼,一只手还比出“6”的手势,周琦则站在他身边,很有意思的是,周琦居然用P图软件将自己的脸全部挡住了。

最近,央视《最前线》栏目采访了火箭主帅德安东尼,在德帅看来,周琦要想真正在队内获得机会要等到年底,原因是“周琦可以很瘦,但必须要加强力量的对抗,这样才能确保他的健康”。此外,德安东尼还建议周琦继续努力学英语,以便更好地与队友、教练沟通。看来,周琦自评“万里长征第一步”还是很明智的。

本报综合报道

纳达尔锁定 ATP 年终第一

在巴黎大师赛次轮直落两盘战胜韩国选手郑泚后,纳达尔成功锁定了2017赛季男子职业网坛(ATP)年终世界第一的宝座。

这是纳达尔职业生涯第4次(此前三次分别是2008年、2010年和2013年)获得这一荣誉。三次失去王座又三次夺回,西班牙人成为了首位在非连续年份里4次锁定年终第一。纳达尔上赛季饱受伤病困扰,在今年完成了成功的复出。他本赛季已经闯入10站比赛的决赛并收获了6个冠军,其中包括2个大满贯冠军和2个大师赛冠军。凭借出色的发挥,纳达尔在8月21日超越穆雷重返NO.1宝座。而他在竞争年终世界第一的道路上,最大的对手是与他惺惺相惜且同为今年伤愈复出的老将费德勒。随着费德勒宣布退出巴黎大师赛,这场年终第一的争夺提前落幕。

坚毅,是纳达尔的代名词;伤愈复出,是他职业生涯的缩影。在又一次成功复出后,31岁的纳达尔成为了1973年排名系统诞生以来年龄最大的年终世界第一得主。去年年终排名仅在第9位的他,也成为了继2003年的罗迪克后,与前一年年终排名差距最大的年终第一。

虽然已经锁定了年终第一的宝座,但纳达尔仍将向个人首个巴黎大师赛冠军和首个年终总决赛冠军发起全力冲击。

本报综合报道

体彩 开奖 信息

大乐透第17128期:09 11 13 18 33 02 03
6+1第17128期:8 8 5 3 1 2 9
20选5第17299期:04 07 12 15 18
排列5第17299期:6 8 5 4 6
(以公证开奖结果为准)